
 انـؼـلايـــخ ػـــُـــــبصـــــش الإخــــــــــــبثـــــــــــــــخ

 يغًٕع يغضأح

5:ثبنثانزًشٍٚ ال

 يٍ انًشقًخ اندضٚئبد رسًٛخ- 1 انٕثٛقخ

 .رٕاخذِ يقش رسذٚذ يغ (1)

 3 2 1 اندضٚئخ سقى

 HLAII ال صضٚئّ يضبد صغى انزسًٛخ
 نلاعخٛم قُٕ٘ يغخقبم

 كٕنٍٛ

 رٕاخذْب يقش
انهًف  ٔ انذو فٙ  عشة- 

  BCR  غشبئٙ  يغخقبم- 

 أغشٛت  عطظ ػهٗ

 انؼبسضت انخلاٚب

 ( LB  ٔانًكشٔفبس)

 يشبكٙ بؼذ انغشبء ػهٗ

 خهٛت ٔ ػصبٛت خهٛت(

  )ػضهٛت
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 . انٕثٛقخ خضٚئبد ثُٛخ ثٍٛ انًقبسَخ - 2
 اندضٚئبد

 انًقبسَخ
 قُٕ٘ يغخقبم HLAII ال صضٚئت انًضبد اندسى

 ةــــــــيــــــعـــــــــراب ةـــــــــيـــــنـــــب انزشبثّ أٔخّ

 أسبؼت يٍ ٚخكٌٕ-  الاخزلاف أٔخّ

 : ببخٛذٚت علاعم

 رقٛهخبٌ عهغهخبٌ

 .خفٛفخبٌ ٔعهغهخبٌ

 نخزبٛج يٕقؼٍٛ ًٚخهك- 

 انًغخضذ ػهٗ ٔانخؼشف

 عهغخبٌ يٍ حخكٌٕ- 

 حغذ(ببخٛذٚخبٌ

 يخُبظشحبٌ)ٔعذحٍٛ

 ٔاعذ يٕقغ حًخهك  -

  انًغخضذ نخزبٛج

 انببخٛذ٘

 حغج خًظ يٍ ٚخكٌٕ- 

 .بشٔحُٛٛت ٔعذاث

 نخزبٛج يٕقؼٍٛ ٔصٕد- 

 كزا ٔ كٕنٍٛ نلاعخٛم

 يبٕبت قُبة ٔصٕد

  . كًٛٛبئٛب
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 :(ج ,ة , أ( انؼُبصش دٔس إثشاص يغ اندضٚئبد نٓزِ انًخزهفخ الأدٔاس - 3
 انًضبدح الأخسبو دٔس-   
 :(ٔانهًف انذو فٙ( زش كبٌ إرا

 يضبد صغى  يغخضذ يؼقذ يؼب ٔٚشكلاٌ,انخزبٛج يٕقغ فٙ َٕػٛب اسرجبعب انًضبد ببنضغى انًغخضذ ٚشحبط- 

 انًؼقذ يٍ انخخهص بؼذْب نٛخى،  انًغخضذ يفؼٕل إبطبل إنٗ انًُبػٙ انًؼقذ حشكم ٚؤد٘ .انًُبػٙ انًؼقذ ٚذػٗ

  انًُبػٙ
 .انبهؼًت ظبْشة طشٚق ػٍ ،انًخشكم

  :LB انهًفبٔٚبد غشبء ػهٗ يثجزب كبٌ إرا

 )انُغٛهٙ الاَخقبء يشعهت خلال( انًغخضذ ػهٗ يببششة LB انهًفبٔٚبث بخؼشف BCR انغشبئٙ انًغخقبم ٚغًظ- 

 ..انًغخضذ ٔيغذد BCR انغشبئٙ انًغخقبم يٍ انًخغٛشة انًُطقت بٍٛ انبُٕٛ٘ انخكبيم بفضم
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  :HLAII ال خضٚئبد دٔس  
 : ًْب سئٛغٛخبٌ ٔظٛفخبٌ ٔنٓب( نهزاث يغذدة غشبئٛت بشٔحُٛبث ) انُغٛضٛت انضيش يؤششاث إعذٖ حؼخبش

 انببخٛذ ػشض ث ف ,انًُبػٛت الاعخضبببث أرُبء انخهٕ٘ انخؼبٌٔ فٙ حخذخم عٛذ فٛضٕٚنٕخٛخ ٔظٛفخ - 

 . LT4 نهًفبٔٚبث انًُشأ خبسصٙ انًغخضذ٘

 انًخهقٛت نهؼضٕٚت ببنُغبت يغخضذاث انُغش َقم عبنت فٙ HLAII صضٚئبث حخصشف إر يسزضذٚخ ٔظٛفخ - 

 .انلاراث ػُبصش أَٓب ػهٗ ػهٛٓب حخؼشف انخٙ
 

 :كٕنٍٛ الأسزٛم انقُٕ٘ انًسزقجم دٔس  

كزٛف ٔحذفق كًٛٛبئٛب انًبٕبت انقُٕاث اَفخبط إنٗ ٚؤد٘ , يشبكٛت بؼذ يغخقبلاحّ ػهٗ انكًٛٛبئٙ انًبهغ حزبٛج 

 . يشبكٙ بؼذ انغشبء فٙ ػًم كًٌٕ حٕنٛذ يغببب يشبكٛت بؼذ انخهٛت ْٕٛنٙ إنٗ انًشبكٙ انشق يٍ +Na نشٕاسد

 :HLAII ال خضٚئبد ػًم ٜنٛخ يقزشذ رخغٛغٙ سسى - 4
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8:ٔلانزًشٍٚ الأ

I -1-ثغٛئخ فٛشٔسٛخ ػذٖٔ ػٍ َبرح انشزى ػُق سشعبٌ"انزبنٙ انزأكٛذ رؼهٛم -أ" 
 أطجٍ يٍُٓ % 75 أٌ انشؽى ػُن ثغشطبٌ انًظبثبد انُغبء آلاف ػهٗ أعشٚذ دساعبد أظٓشد -

كٛشٔعٙ  عججّ انغشطبٌ يٍ انُٕع ْزا إرٌ.انغُغٛخ ؽٛبرٍٓ خلال (HPV) انجشش٘ انؾهًٛٙ ثبنلٛشٔط
 

  إؽذاصّهجم عُخ 13 يٍ أكضش يُز HPV ثلٛشٔط الإطبثخ اعزًشاسٚخ ٚزطهت كٕٓ ثطٙء، ٚكٌٕ ٌظٕٓس انغشطب -
 (.1)انٕصٛوخ انشؽى ػُن عشطبٌ يظذس رؼزجش ٔانزٙ ٔساصٛخ نطلشح

 

 .طٕٚلا ٔهزب ٚغزـشم ٔظٕٓسِ كٛشٔط ػٍ َبعى عشطبٌ كٕٓ ٔثبنزبنٙ -
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 انشزى ػُق سشعبٌ نزغٕس يسبػذٍٚ آخشٍٚ ػبيهٍٛ اسزخشاج ة
 ؿزٚخدٔال انزجؾ ):انًؾٛط( انجٛئخ  -      

 HLA ــ ال َٕع ٔ انًُبػٙ انغٓبص : انًظبة ؽبنخ  -

0,25 

0,25 

 .ثبنفٛشٔط الإصبثخ نًقبٔيخ انًثبسح انًُبػٛخ الاسزدبثخ َٕع- 2
 خهٕٚخ ٔعبطخ راد يُبػٛخ اعزغبثخ -

 انزؼهٛم -
 رشكٛت خلال يٍ انزاد ٔرـٛٛش انًظبثخ انخهٛخ يٕسصبد كٙ (ADN ) انٕساصٛخ يبدرّ ٚذيظ HPV كٛشٔط لاٌ -

 أؿشٛخ ػهٗ HLAI ة يشكوخ روذو يغزؼذٚخ ثجزٛذاد إنٗ رغضأ ٔانزٙ انًظبثخ انخهٛخ ْٕٛنٙ داخم كٛشٔعٛخ ثشٔرُٛبد
 . الاعزغبثخ ْزِ كٙ انًزذخهخ انؼُبطش ْٔٙ LTC ثٕاعطخ ػهّٛ انزؼشف ًٚكٍ انًغزؼذ٘ انججزٛذ ْزِ . انًظبثخ انخلاٚب
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 رفسٛش٘ رخغٛغٙ سسى- 
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II – 
 انؼبنٛخ ثبنخغٕسح انًصُفٍٛ HPV R فٛشٔسٙ َٕػٙ اسزُزبج -1

 انُٕػٍٛ عببٓب % 16 ٔ % 54,5 انغشطبَبث يٍ الأكبش انُغبت إٌ (2) انٕرٛقت يٍ 1 انشكم ٚبٍٛ -

HPV16 ٔ HPV18 ٗانفٛشٔط إَٔاع يٍ َٕع أ٘ ػٍ انُبصًت حهك يٍ أػهٗ انُغب ْزِ. انخشحٛب ػه 

 .)َٕع 100 يٍ أكزش( الأخشٖ انبشش٘ انغهًٛٙ

 .انخطٕسة انؼبنٛت انفٛشٔعبث يٍ ْٙ HPV16 ٔ HPV18 إَٔاع نزنك -

 
 

0,5 

 

0,5 

 فؼبنٛخ الأكثش انهقبذ رجٛبٌ -أ -2
َٔلظ  (μg 20)  انكًٛخ َلظ رغزهضو (Gardasil) كبسداصٚم ٔ (Cervarix) عٛشكبسٚكظ انهوؾبٌ كلا - 

انؼبنٙ  HPV16 ٔ HPV18 انلٛشٔعبد َٕػٙ ػذ انؼؼٕٚخ نزؾظٍٛ ( يشاد3)انززكٛش  يٍ انؼذد
 أػهٗ ة عٛشكبسٚكظ نوبػ ػٍ انُبعًخ انًُزغخ انًؼبدح الأعغبو كًٛخ كبٌ رنك يٍ انؼكظ ػهٗ ، انخطٕسح

 انًُزغخ خلال رهك يٍ أػهٗ ْٔٙ أػؼبف 8 ة ٔانًوذسح كبسداصٚم نوبػ ػٍ رهك انُبعًخ يٍ يشح 100
 .)انًؼزبدح( انطجٛؼٛخ انؼذٖٔ

(Cervarix )عٛشكبسٚكظ  نوبػ : ْٕ كؼبنٛخ الأكضش انهوبػ إرٌ- 
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 :انشزى ػُق سشعبٌ يٍ انهقبزبد ْزِ اسزخذاو ػقت أَزدذ انزٙ انًضبدح الأخسبو زًبٚخ كٛفٛخ ششذ-  ة

 ٚؼًم الأخٛش ْزا ، يُبػٙ يؼقذ يؼّ ٔحشكم انفٛشٔط يغ حشحبط انخهقٛظ بٕاعطت انًُخضت انًضبدة الأصغبو - 

 يٍ ًُٔٚؼّ ، انشعى ػُق يٍ انًغخٓذفت نهخلاٚب انغشبئٛت انًغخقبلاث ػهٗ حزبٛخّ قبم انفٛشٔط يفؼٕل إبطبل ػهٗ

 .ببنفٛشٔط الإصببت

 . انًكشٔفبس قبم يٍ انًُبػٙ انًؼقذ ببهؼًت انفٛشٔط ػهٗ انقضبء ٚخى -

 انٕسارٛت انطفشاث ضذ انشعى ػُق غشبء بغًبٚت ٔحغًظ HPV بفٛشٔط الإصببت حًُغ انًضبدة الأصغبو إرٌ- 

 . انشعى ػُق عشطبٌ عذٔد عبب حؼخبش انخٙ

 

0,5 
 

0,5 
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– R ٌانشزى ػُق سشعبٌ ضذ ٔقبئٛزبٌ ٔسٛهزب 

 انزهوـٛؼ- 

  .انخذخٍٛ ػٍ الايخُبعٔٔيخٕاصٌ  صغٙ غزائٙ َظبو - 

 

0,5 

0,5 
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7:ثبَٙانزًشٍٚ ال

: رسهٛم َزبئح اندذٔل – 1
 ٚوبثهّ رشكٛض ػبد٘ LDLَلاؽظ ٔعٕد ػذد كجٛش يٍ انًغزوجلاد انؼبدٚخ نغضٚئبد : 1انًغًٕػخ - 

. (ل\ ؽ1,6 إنٗ 0,5 )نهكٕنغزشٔل كٙ انذو 
 ٚوبثهّ اسرلبع طلٛق LDLَلاؽظ ٔعٕد ػذد يزٕعط يٍ يغزوجلاد انؼبدٚخ نغضٚئبد : 2انًغًٕػخ - 

. (ل\ ؽ2,2 إنٗ 1,9 )نهكٕنغزشٔل كٙ انذو 
 ) ٚوبثهّ اسرلبع رشكٛض انكٕنغزشٔل كٙ انذو LDLَلاؽظ ؿٛبة انًغزوجلاد انؼبدٚخ نغضٚئبد : 3انًغًٕػخ - 

. (ل\ ؽ4,9 إنٗ 4,7

: انؼلاقخ ثٍٛ انُزبئح
 .رشكٛض انكٕنغزشٔل كٙ انذو أ٘ ظٕٓس انؾبنخ انًشػٛخ صاد LDLانؼبدٚخ نغضٚئبد كهًب هم ػذد انًغزوجلاد - 
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 : انفشضٛبد– 2
   LDL انؼبدٚت نضضٚئبث ؿٛبة ربو نهًغزوجلاد - 1    
 (ؿٛش ٔظٛلٛخ )  LDLػبدٚت نضضٚئبث ٔعٕد يغزوجلاد ؿٛش - 2    

 

0,5 
 

 

 : ركش يشازم انظبْشح– 3
 .انُغخ ، انزشعًخ : رًضم انظبْشح انزؼجٛش انًٕسصٙ يشاؽهٓب   - 

 

0,5 

 :سسى آنٛبد انًشزهخ الأٔنٗ ٔانزٙ رًثم انُسخ  - 
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 :  كزبثخ يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ نكم يٍ الأنٛهٍٛ– 4
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 :  ػُذ كم يٍ انشخص انسهٛى ٔ انشخص انًصبةLDL يقبسَخ ثٍٛ ثُٛخ يسزقجم – 5 

 ٔ LDLرشبثّ ثٍٛ انشخض انغهٛى ٔانشخض انًظبة كٙ انغضء انًغزوجم انز٘ ٚزؼشف ػهٗ عضٚئبد - 

الاخزلاف ٚكٌٕ كٙ انغضء انٕٓٛنٙ انز٘ ٚزٕكش ػهٗ صُبئٙ انججزٛذ ػُذ انشخض انًظبة يوبسَخ يغ انشخض 
 .انغهٛى انز٘ ٚزٕكش ػهٗ عهغهخ يٍ الأؽًبع الأيُٛٛخ 

 

 

 

1 

 :  انزأكذ يٍ انفشضٛبد– 6 

 . رؤكذ انلشػٛخ انضبَٛخ انغبثوخَؼى-  

 ADN ػهٗ يغزٕٖ C ثـ Tظٕٓس انًشع ساعغ نزـٛش انًٕسصخ ثؾذٔس طلشح ؽٛش رى اعزجذال : انششذ-  

 نزنك رٕهق ARNm كٙ يغزٕٖ UAGانًٕسصخ ػُذ انشخض انًظبة يًب أدٖ إنٗ ظٓش سايضح ثذٌٔ يؼُٗ 

 رشكٛت انجشٔرٍٛ ، كٛزشكم ثشٔرٍٛ ؿٛش كبيم نزنك كبٌ انًغزوجم ؿٛش ٔظٛلٙ  

 

0,25 

 

0,75 

 : يٍ انشخص انسهٛى ٔ انشخص انًصبة انؼلاقخ ثٍٛ انًُظ انٕساثٙ ٔ انسبنخ انصسٛخ ػُذ كم – 7 
إٌ انًُط انٕساصٙ انز٘ ٚزؾذد ثززبنٙ ٔرزبثغ انُٛكهٕٛرٛذاد ٚزؾكى كٙ رؾذٚذ َٕع انجُٛخ انلشاؿٛخ انزٙ ركغت -  

رخظض ٔظٛلٙ ، ٔأ٘ خهم ػهٗ يغزٕٖ الأنٛم ٚؤد٘ إنٗ ؽذٔس خهم كٙ ثُٛخ  (انجشٔرٍٛ ثُٛخ كشاؿٛخ رؼطّٛ
 .ظٕٓس انؾبنخ انًشػٛخ صٚبدح رشكٛض انكٕنغزشٔل كٙ انذو )انجشٔرٍٛ ٔثبنزبنٙ ٚلوذ ٔظٛلزّ 
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